
Šablona pro zveřejnění integrované strategie  

VYPLNĚNÝ FORMULÁŘ PROSÍM ZAŠLETE ELEKTRONICKY SPOLU S TEXTEM STRATEGIE VE 

FORMÁTU DOC/DOCX NA ADRESU: strategie-optp@mmr.cz. 

Název nositele strategie 
(organizace, která zodpovídá za 
vytvoření a realizaci strategie) 

MAS Naděje o.p.s. 

Oficiální název strategie SCLLD - MAS Naděje o.p.s. 2014-2020 

Stručné představení nositele 
strategie (max. 500 znaků) 

Původní občanské sdružení Místní akční skupina Naděje 
pro Mostecko, vzniklo 13. prosince 2005 registrací u 
Ministerstva vnitra ČR, na základě potřeby sdružených obcí a 
dalších soukromých subjektů spolupracovat v celé řadě oblastí 
a širokém spektru společných témat. Iniciátorkou založení 
MAS byla ředitelka Okresní agrární komory v Mostě Ludmila 
Holadová, která se také stala první předsedkyní 
představenstva MAS Naděje pro Mostecko. Zakládajícími členy 
MAS bylo celkem 12 subjektů, z nichž byly 3 obce, 4 právnické 
osoby podnikající v zemědělství, 2 SHR, 2 nezisková sdružení a 
1 podnikatelský subjekt nezemědělského charakteru. K oživení 
činnosti MAS Naděje pro Mostecko došlo v návaznosti na 
iniciativu Místní akční skupiny Vladař k uzavření vzájemné 
Partnerské dohody v prosinci 2009, která měla vést 
k zprostředkování možného zapojení MAS Naděje pro 
Mostecko do aktivit MAS Vladař.  V květnu 2010 došlo na 
valné hromadě MAS k volbě nového představenstva, které 
začalo připravovat nezbytné přijetí základních dokumentů – 
Integrované strategie území a Strategického plánu Leader.  

V roce 2013 vzniká (přechodem z MAS Naděje pro 
Mostecko o. s.) nová "MAS Naděje o.p.s.", jako nástupnická 
organizace (na základě rozhodnutí Valné hromady občanského 
sdružení). Tato Integrovaná strategie území MAS Naděje o.p.s. 
na období 2014 – 2020, je již třetím strategickým 
dokumentem, který MAS pro území, na kterém působí, 
zpracovává. 

Území, na kterém MAS Naděje o.p.s. působí, je 
vymezeno obcemi okresu Most a Teplice, které jsou členy i 
jiných partnerských svazků. 

Stručné představení strategie 
(max. 1000 znaků) 

 MAS Naděje, o.p.s. vytvořila ucelený a komplexní dokument, 
který představuje silný nástroj pro rozvoj všech občanů a 
subjektů žijících a působících na vymezeném a předem 
stanoveném území regionu místní akční skupiny. Základním 
principem a metodou vytváření tohoto strategického 



dokumentu bylo zejména uplatnění zapojení všech složek 
místního partnerství do přípravy, tvorby a realizace místní 
rozvojové strategie. ISÚ zajistí především rovnocenný a 
vyvážený rozvoj celého regionu, směřující k zlepšování kvality 
života a životního prostředí ve venkovských oblastech 
prostřednictvím získávání a rozdělování finančních prostředků 
i prostřednictvím vlastní činnosti. 
 
 Zpracování této části ISÚ a údaje zde obsažené čerpají z 
několika zásadních zdrojů, jako jsou veřejně dostupné 
databáze např. Českého statistického úřadu (dále jen ČSÚ), 
dále pak národní, regionální a místní strategické a rozvojové 
dokumenty, webové stránky obcí a údaje získané od dalších 
institucí. Dále vychází z Rozborů udržitelného rozvoje území 
(RURÚ) a Analytických podkladů ORP, které byly zpracovány 
pro 3 správní obvody obcí, do kterých území MAS Naděje 
o.p.s. zasahuje, tedy ORP Most, Litvínov a Teplice. Současně 
dále uvedené údaje vychází z místního šetření, které bylo 
provedeno v období červen 2013 – duben 2014 v jednotlivých 
obcích tvořících území MAS Naděje, o.p.s. Vše v souladu s 
poslední aktuálně platnou Metodikou tvorby Strategie 
komunitně vedeného místního rozvoje pro programové 
období 2014–2020. 

Kontaktní osoba a e-mail pro 
zasílání připomínek ke strategii 

Ing. Kamila Fridrichová 
strategie@nadeje.org 
 

Nejzazší termín pro zaslání 
připomínek 

30.9.2014 

Odkaz na www stránky organizace 
(případně na www stránky, kde lze 
získat více informací) 

www.nadeje.org 
 

 

Pozn.: šablona slouží pro uveřejnění informací na webu MMR, samotné připomínkování probíhá 

v režii nositele, tj. prostřednictvím jeho webových stránek nebo prostřednictvím kontaktních osob a 

emailů. Souhrnné připomínky budou zveřejněny zároveň na webu MMR. 
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